

黄河口国际马拉松赛倒计时

已有25个省市自治区、37个国家的1700多名选手报名参赛

本报4月17日讯(记者

张大宁 通讯员 刘玉田)

15日上午,2011黄河口国际马拉松赛倒计时30天启动仪式在东营市第一中学举行。据了解,目前黄河口国际马拉松赛已有1700多名选手报名。

启动仪式上,广播体操、太极扇等节目表演广受好评,“这几个节目的表演者有年轻人也有老年人,充分展现出了市民良好的精神面貌。”一东营市体育局的工作人员说。

黄河口国际马拉松赛

将于5月15日在东营举行,与往年不同的是,今年的马拉松比赛将由中央电视台全程直播,继续被列入全国马拉松积分赛。记者从东营市体育局获悉,截止到4月12日,已经有25个省市自治区、37个国家的1700多名选

手报名参加此次比赛,其中东营市有近300人报名。目前看来,报名人数已经远远超过了去年的参赛人数。“去年有1000多名选手参赛,今年力争突破3000人。”东营市体育局竞赛训练科刘玉田科长称。为了鼓励市

民参与比赛,赛事筹委会设置了众多奖项,其中最高奖为全程马拉松创纪录奖,奖励42195元人民币。此外,所有参与比赛的选手均有纪念奖品。

本届马拉松赛共有全

程马拉松(21.0975公里)、短程马拉松(10公里)、迷你马拉松(5公里)、全程马拉松接力(42.195公里)、名人一公里跑六个项目。想要报名参加马拉松比赛的市民可以登录黄河口马拉松官方网站进行网上报名。



多警联动

4月15日,利津县公安局组织了一次多警种联勤联动行动。据悉,截至4月15日,利津县公安局共组织了七次多警联勤联动行动,出动警力80余名、警车15辆,清查网吧10余家,盘查人员1342人次,查处治安案件63起。

本报通讯员 黄莹 李欣然 摄影报道

男友要分手女子放火烧其家

女子因涉嫌纵火已被刑拘

本报4月17日讯(记者 顾松 通讯员 赵玉萍 张新君) 4月10日,一年轻女子因不满男友与其分手,竟然携带汽油放火烧男友的家来泄愤。目前,该女子已被警方刑事拘留。

经民警了解,一年前,女子杨某与苏某确立了恋爱关系,刚开始两人出双入对,感情非常甜蜜。然而今年3月份,男友苏某却突然提出要跟杨某分手,这让杨某深感不解。为此,杨某多次找

到男友谈心,希望他能够回心转意。可是任她苦苦哀求,男友执意分手。

4月10日上午,女子杨某再次来到男友家中,她经过一番极力劝说之后又一次遭到男友的拒绝。想想自己对男友的一片痴情并未换来男友的丝毫悔意,杨某对男友的绝情气愤至极,顿时产生了报复的念头。

10日下午,杨某带着从家中准备好的一瓶汽油,来到男友家

门口将汽油泼洒后点燃,并迅速逃离了现场。幸亏同楼道的邻居及时发现火情赶紧拨打了报警电话。民警赶到现场时,发现楼道内黑烟弥漫,通讯线缆已经被烧断,邻居家的防盗门被烧得起泡变形,经过十几分钟的奋力扑救,火情得以控制。

目前,杨某已因涉嫌纵火依法被警方刑事拘留。杨某对自己一时冲动做出的荒唐之举后悔万分。

机器保修期内维修要收费

消协调解后商家承诺免费修好

本报4月17日讯(记者 聂金刚 通讯员 崔秀珍) 吴先生将去年买的田园管理机拿出来用时发现机器出了问题,本来还在保修期内的机器商家却要求收取维修费用。消协调解后,商家免费为吴先生修好了这台田园管理机。

4月12日,吴先生到广饶县消费者协会投诉。据吴先生介绍,2010年8月1日,他以980元的

价格在广饶县城某公司购买了一台田园管理机。可今年拿出来用时,吴先生发现该田园管理机漏油严重,化油器和轴承也不同程度地出现了质量问题。于是他找到商家,谁知商家却让吴先生出修理费80元。吴先生认为田园管理机还在保修期内,商家应该免费维修。之后双方多次协商,均未达成一致意见。

消协受理投诉后,对吴先生

反映的问题进行了调查、核实,证实情况属实,于是召集双方当事人到消协接受调解。根据《农业机械产品修理、更换、退货责任规定》第十条“三包有效期内,产品出现故障,农民凭发货票及三包凭证办理修理、更换、退货”的规定,消协工作人员进行了耐心、细致的调解,最终商家同意免费为吴先生修好田园管理机,吴先生对处理结果十分满意。

未来几天风力较大

本报4月17日讯(记者 张大宁) 周日早上下起了阵雨,白天风力较大,17日中午,东营市气象台发布大风蓝色预警,未来几天大风将成为主流天气。

17日陆上最大风力可达7级,海上最大风力则能达到10级。东营市气象台在17日上午11时发布了大风蓝色预警信号,未来两天大风依旧,短时可能会出现扬尘天气。

气象局工作人员提醒市民在出行时最好佩戴帽子、口罩,以防受到风沙的侵袭;相关水域的工作人员要提前做好防护准备,以防造成损失。

在大风的侵袭下,温度也会随之下降,但降幅不是

很大,仍然保持在20℃左右。由于北风的缘故,可能在体感上感觉比较冷,在大风降温时,市民要多加衣物,最好穿着夹衣加薄羊毛衫等春秋服装。昼夜温差较大,市民应多加注意,以免引发感冒。

大风天气预计到20日会告一段落,温暖的南风将取代寒冷的北风,气温也将随之升高。

未来三天具体天气预报:18日晴间多云,北风4级,海区6~7级阵风9级,气温11℃~17℃;19日晴,北风转南风4~5级转3~4级,海区5~6级,气温9℃~20℃;21日晴转多云,南风3~4级,海区5~6级,气温13℃~25℃。

“暖心之旅”月底启动 60名环卫工受邀参观

本报4月17日讯(见习记者 闫西龙 通讯员 张永强) 17日,记者从东营区旅游局获悉,东营区第三届“暖心之旅”暨东营中心城区旅游论坛活动将于4月30日启动。届时东营区旅游局将邀请东营区60名环卫工人参观游览南二路旅游观光带。

第三届“暖心之旅”活动以促进南二路旅游带旅游发展和打造“暖心之旅”品牌为主题,以东营市区城市管理管理局的环卫工人为核心受益人群,邀请60名环卫工人参观游览东营区南二路上的旅

游景点,体验“暖心之旅”。活动分最美不过夕阳红、最动人的黎明、暖心之旅、朝阳正红等章节进行。东营市中心城区旅游产业论坛也将开讲。

据了解,第三届“暖心之旅”暨东营中心城区旅游论坛活动由东营市旅游局、东营市城市管理局、东营区人民政府主办,东营区委宣传部、东营区旅游局等单位承办。东营区“暖心之旅”旅游宣传活动已经成功举办两届,收到了良好的社会效益。

“春风”吹进幼儿园



4月14日上午,垦利交通大队宣教民警交通安全宣传“春风行动”走进西宋中心幼儿园。民警通过做游戏、讲故事、发放交通安全宣传漫画和彩页等方式,向小朋友们讲解了如何过马路、行走斑马线等,让孩子们在一片欢声笑语中学习了解一些基本的交通规则和基本常识。

本报记者 段学虎 本报通讯员 王海波 摄影报道